

# ВОЗВРАЩЕНИЕ ДЖОРДЖА ЛУКАСА

Джордж Лукас вновь «на коне». Точнее, на звездолете, что, впрочем, в данном случае одно и то же. Ибо речь идет о фильмах с продолжением, на которые нынче такая мода в Голливуде. Решил не отстать от нее и режиссер Джордж Лукас. И вот вслед за «Звездными войнами» и их продолжением — картиной «Империя наносит ответный удар» Лукас и его хозяева — киномонополии подготовили к выпуску третью серию космического вестерна фильм «Возвращение Джеди». Предприимчивые дельцы от искусства надеются на сверхприбыли. Что ж, по всей видимости (учитывая небывалый кассовый успех первых двух картин), их чаяния небезосновательны. Только вот едва ли новая поделка «фабрики грез» пополнит сокровищницу мирового киноискусства. Ибо очередное творение Лукаса, как и первые две ленты о космических баталиях, лишь трескучий современный боевик, перевод на язык кино броских рекламных изданий, потребительской продукции.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва

И. 7 МАЯ 1983